

## Характеристика

на викладача Делятинської дитячої музичної школи (магістра кафедри «Методики музичного виховання та диригування») ДВНЗ Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника  
Завальнюк Христину Вікторівну

Завальнюк Христина Вікторівна з 2013 року працює в Делятинській дитячій музичній школі концертмейстером та викладачем по класу фортепіано. За цей час проявила себе як відповідальний працівник та добрий спеціаліст.

Христина Вікторівна володіє методикою викладання фахового предмету, знає і враховує у навчально-виховній роботі індивідуальні та психофізіологічні особливості дітей різного шкільного віку. Учні Христини Вікторівни є активними учасниками шкільного хору, ансамблю, беруть участь у концертах селища.

З метою підвищення власного професійного рівня викладач активно цікавиться новітніми методами викладання, відвідує обласні відкриті уроки. Педагог творчо підходить до навчального процесу, про що свідчить невимушена атмосфера на її уроках, яка сприяє залученню до творчої співпраці з учнем. Як концертмейстер брала участь у II Міжнародному Фестивалі-Форумі-Конкурсі окремих соло-виконавців, малих форм та творчих колективів інструментального, вокального та хореографічного мистецтва «STARS OF YAREMCHЕ», де учень став лауреатом I премії. На цьому ж фестивалі-форумі-конкурсі відвідала курс підвищення кваліфікації «Методи музичного виховання та практичне втілення».

Викладач ретельно ставиться до своїх обов'язків, дотримується всіх вимог внутрішнього розпорядку та ведення навчальної документації.

Директор ДМШ

Іваньо В. І.

Зав. фортепіанним відділом

Романіщак Т. Л.

З характеристикою ознайомлена

Завальнюк Х. В.



Індекс 77422

вул. Галицька, 55

Ямницька ДМШ Ямницької ОТГ

Конт. тел. 097-144-61-77

## Відгук роботодавця

Ямницька ДМШ налічує 16 викладачів. Очолює колектив випускниця – магістр Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника Бойко Світлана Михайлівна, яка здобула кваліфікацію диригента-хормейстра, викладача музики у 2006 році. До колективу школи долучилися випускники Навчально-наукового Інституту мистецтв за II магістерським рівнем: Пинчук Х. В. – викладач вокально-хорових дисциплін, Маришко Н. П. – викладач по класу фортепіано, концертмейстер, Тутка І. І. – заввідділ музично-теоретичного відділу, викладач музично-теоретичних дисциплін. За час роботи у Ямницькій ДМШ кожен з випускників зарекомендував себе як відповідальний, досвідчений, високопрофесійний педагог та умілий організатор. Викладачі та їх учні є активними учасниками різноманітних концертів, конкурсів і фестивалів.

Викладацький колектив школи постійно підтримує зв'язок з педагогічним колективом Інституту мистецтв (фахові консультації, методичні рекомендації, рецензії, атестація викладачів)

Ямницька ДМШ активно співпрацює з Інститутом мистецтв. Викладачі підвищують свій рівень завдяки практичній та методичній роботі.

Директор школи



Бойко С. М.



Україна

Тлумацька міська рада  
об'єднаної територіальної громади  
Тлумацького району  
Івано-Франківської області  
ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА

78000, м. Тлумач, вул. Винниченка, 13, тел. 8 (03479) 2-25-68

від 16. 10. 2019 р. № 10.

### ЛИСТ – ВІДГУК

Упродовж багатьох років Тлумацька дитяча музична школа тісно співпрацює з Навчально-науковим інститутом мистецтв ДВНЗ « Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника », зокрема з кафедрою, що є випусковою для здобуття кваліфікації музично-педагогічних працівників. У школі успішно працюють випускники, які отримали диплом спеціаліста та магістра – Рибчин Л.І., Присяжнюк Л.О., Слободян Т.В., Голубчак А.М., Завулічна І.І., Комановська Т.І., Пелех Л.Р., Козак С.І., Бачинська Ю.В.. І на даний час колишні наші учні навчаються у ПНУ ім. В. Стефаника за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Викладачі кафедри постійно надають методичну та консультаційну допомогу, проводять профорієнтаційні заходи, лекції-концерти для учнів, батьків та викладачів школи.

Директор дитячої  
музичної школи



Михайло Клюк





Релігійна громада (парафія) «Архікатедрального і митрополичого собору Воскресіння Христового»  
Української греко-католицької церкви

Religious community (parish) of archcathedral and metropolitan cathedral of the Resurrection of Christ  
of the Ukrainian greek catholic church

м. Івано-Франківськ, Майдан Шептицького, 22, тел.: (0342) 50-25-47, факс: (0342) 55-29-31  
Ivano-Frankivsk city, 22 Sheptytskyuy Square, tel.: +38 (0342) 50-25-47, fax:+38 (0342) 55-29-31

### Лист – відгук.

Випускники та студенти Навчально-наукового інституту мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський національний університет» кафедри методики музичного виховання та диригування є учасниками хорових колективів при Архікатедральному і Митрополичому соборі Воскресіння Христового УГКЦ. Вони мають відповідну професійну підготовку, володіють вокально-хоровими вміннями та знаннями про особливості та традиції церковного співу, є відповідальними і сумлінними у виконанні своїх обов'язків. Це Маришко Н., Яців І., Бурденкова Л, Ватащук І., Кузьмук Р., Михнюк І.

Керівниками хорових колективів є випускники Навчально-наукового інституту мистецтв Бажелук Н, Рудницький В. Вже 28 років Митрополичий камерний хор «Кредо» очолює доцент, кандидат мистецтвознавства Зваричук Ж. Й., а серед його учасників є викладачі кафедри, доценти Черсак О. М., Дудик Р. В., Обух Л. В., які своїм власним професійним прикладом заохочують студентів та випускників закладу до богослужбової практики.

Камерний хор «Кредо» є навчальною лабораторією для студентів та випускників інституту, де вони отримують практичний досвід роботи з церковними хорами, знання будови богослужбових чинів, що виконуться з хором та канонів їх виконання.

Адміністратор Архікатедрального і Митрополичого  
Собору Воскресіння Христового УГКЦ  
о.мітрат Ю. Новіцький.



## Відгук

Студентки СОММ – 21 Семанишин Марії

Своє навчання я розпочала в Прикарпатському національному університеті ім. Василя Стефаника. Та навчаюся за освітньою програмою 014.13 Середня освіта ( музичне мистецтво ).

Я мала можливість здобувати знання у викладачів, які є не просто професіоналами своєї справи, а й усім серцем люблять те, з чим поєднали своє життя. Саме на таких двох засадах, протягом усіх років відбувалося моє професійне та творче зростання. Зокрема, я б хотіла виділити своє навчання у свого викладача Таран Ірини Михайлівни, яка весь час приділяла для мене, та для всіх своїх студентів. Вона докладала неймовірних зусиль та прививала любов як до інструменту, так і до педагогічної діяльності.

Завдяки спеціальності на якій я навчаюся, у мене є можливість бути музичним керівником в дошкільних навчальних закладах, вчителем музики в ЗОШ, так і поєднати своє життя в майбутньому з виконавським мистецтвом.

21.10.2019



## Відгук

Студентки СОММ – 21 Мілевської Уляни

Я студентка Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника, де навчаюся за освітньою програмою 014.13 Середня освіта (музичне мистецтво).

ПНУ ім. Василя Стефаника надало мені хорошу базу знань та великі можливості для власної реалізації. Але неможна не відмітити людей, які присвятили все своє життя нашому навчанню та мотивували і розпалювали наше бажання до нових творчих здобутків і знань. І звісно з кожним днем я все більше усвідомлю те, що креативність, мистецька атмосфера, в якій кожен допомагає один одному, притаманні саме цьому університету.

За роки навчання в університеті я мала можливість не тільки здобути хорошу освіту, а й зустріти людей, без яких я не уявляла б своє подальше життя. Тому можу тільки щиро подякувати за цей безцінний досвід.

21.10.2019